

Физкультурный досуг «Новый год по восточному календарю», такое необычное развлечение прошло у ребят старшей группы «Алые паруса». Дети узнали, что название каждому году придумали в Китае, и у каждого года есть свой символ в виде животного. Ребята в игровой форме выполняли общеразвивающие упражнения, отгадывали загадки, отвечали на вопросы, принимали участие в новогодней эстафете.



Эстафета «Собери ёлочку»



«Гонки Дедов Морозов»



«Заморожу»



## Народная китайская игра «Хвост дракона»



«Грянул гром, весёлый  
гром.....Засверкало всё кругом!

Рвутся в небо неустанно  
Разноцветные фонтаны. Салют!!!



Восторгу детей не было предела Китайский Дед Мороз Шо-Хин угостил детей мандаринами и пожелал детям здоровья и богатства.